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Dobre vibracije, nasmiješena lica, pjesma i domaće delicije ovaj su vikend bili zaštitni znak

Subotine po koroni koja je u Buzet dovela mnoštvo mještana, prijatelja ali i brojne turiste sa svih

strana svijeta. Jedna grupa stigla je čak s dalekih Filipina i to zbog velike fritade s tartufima. 

No, baš zbog korone ove godine nije bilo tradicionalne velike fritade s 2021 jajom kao ni

kostimirane povorke ali na svakom smo koraku viđali Buzećane u povijesnim odorama. Fritaju

smo kušali u domaćim oštarijama i bila je super.

Fritaja s tartufima, fuži, sir, kobasice, domaći kruh, štrudle, keksi, bira, vino...stari zanati, ručno

rađeni suveniri... nema čega nije bilo na štandovima i u oštarijama  u starogradskoj jezgri.

Teško da ste mogli sve isprobati, ali bilo je jako teško odoljeti da barem ne probate. Ugostitelji

su se pobrinuli i za tradicijsku glazbu koja je na svakom koraku okupljala posjetitelje. 

Na Pjacaletu u zabavnom dijelu programa goste su zabavljali Malvazija bend i Sergio Pavat &

L'orchestra Istriana.

U podnožju starogradske jezgre ispred caffe bara "Green" održao se after Subotina, koncert

skupine Tequila.

Sve je organizirano uz pomoć Grada Buzeta, Turističke zajednice, POU "Augustin Vivoda",

gradskog komunalca "Parka" i Mjesnog odbora Buzet - Stari grad. 

Jasmina Černeka iz Turističke zajednice Buzeta izuzetno je bila zadovoljna i atmosferom i

šarolikom ponudom. - Uistinu smo zadovoljni, posjetitelja ima u cijeloj staroj jezgri, teško je

procijeniti koliko ih je do sada stiglo u Buzet. Ulaznica nema, covid potvrda također a i

manifestacija se odvija tijekom cijelog dana tako da se gosti izmjenjuju. 

Černeka, ukoliko epidemiološka situacija bude dozvoljala, do kraja godine najavljuje još poneko

iznenađenje.

Gradonačelnika Damira Kajina teško je bilo dobiti za izjavu jer ga na svakom koraku

zaustavljaju njegovi sugrađani. - Vidite i sami, iznad svih očekivanja. Ljudi su željni pjesme i

slobode. Sa svih su strana došli. Zbog korone smo morali izostaviti veliku fritadu i povorku

kostimiranih likova jer se upravo tada okuplja najveći broj ljudi na jednom mjestu. Ovako, živi

cijela stara jezgra, svi su nasmijani i veseli, ljudi uživaju. A sve smo to napravili s minimalnim

proračunskim sredstvima. Dali smo besplatne štandove OPG-ima, oštarijama, zanatlijama a

ugostitelji su sami morali organizirati muziku. Uživajmo, rekao je Kajin. 

I Buzećanima pohvala za organizaciju. Parkirališta u podnožju su bila prepuna, ali se ipak

moglo naći mjesto a u starom gradu na svakom koraku je bilo kanti za otpad ili improviziranih

kartonskih kutija tako da na ulici nismo vidjeli ni papirić. (iPress) 
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